

Прибавилось друзей у театра

Вчера прошла последняя в этом сезоне встреча в клубе любителей театра, работавшего в этом году во Дворце культуры имени В. И. Ленина. В гостях здесь побывали режиссеры и актеры Пермского театра юного зрителя, которые рассказали о своих последних спектаклях, сыгранных ролях, творческих планах.

Такие встречи с ведущими артистами пермских театров и работниками искусства устраивались советом клуба регулярно раз в месяц и всегда привлекали заводскую молодежь, учащихся школ и профессионально-технических училищ, да и людей более старшего поколения.

В. ЮЛИНА.

17 МАЯ 1977
ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ
Г. ПЕРМЬ